

Errata

No artigo Adaptação transcultural e validade de conteúdo do instrumento Eventos Adversos Associados às Práticas de Enfermagem. Rev Gaúcha Enferm. 2023;44:e20230080. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2023.20230080.pt>, página 1:

O **nome do quinto autor, onde se lê:** Danielle Henrique Mendonça,
leia-se: Danielle de Mendonça Henrique.

Em "**como citar**", **onde se lê:**

Oliveira NPG, Fassarella CS, Gallasch CH, Pinto SMO, Camerini FG, Mendonça DH. Adaptação transcultural e validade de conteúdo do instrumento Eventos Adversos Associados às Práticas de Enfermagem. Rev Gaúcha Enferm. 2023;44:e20230080. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2023.20230080.pt>

leia-se:

Oliveira NPG, Gallasch CH, Pinto SMO, Camerini FG, Henrique DM, Fassarella CS. Adaptação transcultural e validade de conteúdo do instrumento Eventos Adversos Associados às Práticas de Enfermagem. Rev Gaúcha Enferm. 2023;44:e20230080. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2023.20230080.pt>

